



В Костроме возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО СЗ «Строй-Актив» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководством организации).

По данным следствия, в период с 16 апреля 2019 года по 15 августа 2019 года руководством общества с ограниченной ответственностью не выплачивалась заработная плата пяти работникам предприятия, в том числе уволенным с предприятия. По предварительным данным общий размер задолженности составляет более 150 тысяч рублей. При этом, имея реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату, денежные средства организации расходовались на коммерческие цели, не связанные с оплатой труда работников.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Следствием принимаются меры к возмещению задолженности по заработной плате работникам данной организации. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

29 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1552213>